

菏泽50余万枝芍药鲜切花将香飘甘肃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月25日,记者从菏泽星创农业发展有限公司获悉,该公司位于甘肃省东乡县河滩镇的百余亩“菏泽籍”芍药今年首次展露芳容,目前长势良好,明年五六月份将进入切花期,预计届时将有50余万枝芍药鲜切花香飘甘肃。

“109亩菏泽芍药扎根甘肃,今年首次绽放,明年春夏之交将进入切花期,预计至少生产50余万枝芍药鲜切花。”5月25日,菏泽星创农业发展有限公司总经理庞绍国在接受记者采访时说。2023年7月7日,菏泽星创农业发展有限公司、甘

肃菏泽临星创农业发展有限公司与甘肃省东乡县河滩镇签署合作协议,共同建设芍药进出口鲜切花示范基地。据庞绍国介绍,双方合作建设的鲁甘牡丹(芍药)进出口鲜切花示范基地,总占地面积109亩,共种植切花芍药20多万棵。“这些芍药既有莎拉、奶油碗、三文鱼、老忠诚等进口品种,也有种生粉、晴雯、高秆红等国产品种,共计56个品种。”庞绍国介绍,“该基地共分为56个地块,每个地块种植一个芍药品种。”

庞绍国介绍,之所以选择在甘肃省东乡县建设芍药进出口鲜切花示范基地,是因为当



地芍药鲜切花的成熟时间与菏泽存在“时间差”。由于维度与海拔的关系,当地芍药鲜切花

成熟时间比菏泽晚一段时间。

据了解,鲁甘牡丹(芍药)进出口鲜切花示范基地选址在

东乡县河滩镇尕常社区,总投资达3000万元,建设高标准进出口型鲜切花牡丹(芍药)基地109亩。该基地采取“企业+基地+合作社+农户”的联合经营模式,将辐射带动500家农户经营牡丹(芍药)鲜切花基地500亩。该项目还计划建设鲜切花仓储车间、气调式冷库及牡丹(芍药)籽油、牡丹(芍药)花茶、牡丹纯露、牡丹鲜花饼等系列产品加工车间、丹皮赤芍中药饮片车间、中药制剂实验室等配套设施。建成后将成为当地最大的牡丹(芍药)鲜切花基地,将有效带动周边群众就业,助推群众增收致富。

11部大型剧目让广大戏迷过戏瘾

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月26日,记者从市文化和旅游局获悉,为进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富群众精神生活,市文化和旅游局将于5月27日至6月1日在曹县剧院举办“菏泽乡村戏曲节”暨2024年“百团千场”戏曲巡回演出季优秀剧节目汇

演活动。

据悉,本次活动由市文化和旅游局主办,市地方戏曲传承研究院、曹县文化和旅游局承办。经过各县区推荐,共有11部大型剧目成功入选本次汇演,分别为《三关排宴》《辕门斩子》《风雪海棠》《闯幽州》《金镯玉环记》《裴秀英告状》《画龙点

睛》《豹头山》《焚香记》《抬花轿》《老羊山》,演出时间为每天14:30、19:00。本次活动为惠民演出,市民朋友可凭本人身份证件免费领取当天演出门票1张,先到先领,领完为止。

领票时间为5月27日—6月1日13:00—17:00,领票地点为曹县剧院。

市第三十一届青少年爱国主义读书教育活动举行 以“声”筑梦,红色文化浸润心灵



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 韩奎桢) 5月25日,以“奋进新征程,做好接班人”为主题的菏泽市第三十一届青少年爱国主义读书教育活动讲故事、演讲比赛决赛在菏泽新华书店隆重举行。本次活动由菏泽市妇联、团市委、市教体局联合主办,菏泽新华书店承办,旨在帮助广大青少年树立正确的世界观、人生观、价值观,引导其爱祖国、爱人民、爱家乡,为民族复兴、华夏崛起而拼搏进取,奋发图强。

据了解,菏泽市爱国主义读书教育活动从1995年启动到现在,已经成功举办29届。29年

来,我市参加全国青少年爱国主义读书教育活动的在校中小学生、教师、学生家长、社会青年累计达到2500万人次,活动规模不断扩大,活动内容不断丰富,活动形式不断创新,连续多年获得国家级表彰,获得全国特等奖教师280余人次,学生850余人次,多位市级领导及教师、学生代表在北京人民大会堂作典型发言,无数学生在活动中成长、成才。这项活动已成为我市青少年爱国主义教育和社会主义核心价值观教育的重要载体和阅读品牌,受到学生、老师、家长和社会各界的广泛欢迎。

@菏泽人,520万元家电以旧换新补贴来了 “真金白银”激发消费活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽鲁西新区获悉,为进一步活跃消费市场,加快产品更新换代、推动高质量发展,鲁西新区招商局将于2024年6月1日—3日组织开展“惠享鲁西新区——家电以旧换新百万补贴”专场活

动,投入520万元资金用于空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨电等家电以旧换新补贴。

据了解,此次活动面向市、县各事业单位、企业职工、社区居民,冰箱、洗衣机、彩电、空调、厨电、中央空调等1000多款新品参与以旧换新补贴。在补贴内容上,每户

每户换新限购商品:空调4台,电视机1台,冰箱1台,洗衣机1台,厨房电器1套、净水器1台,小家电一套。

补贴时间为6月1日—3日(早8:30—晚9:00),仅三天时间。补贴地点为:菏泽市平原路京九星港北门海信品质之家。



观学并行,有效学习垃圾分类知识

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 5月24日,牡丹区综合执法局联合牡丹区西城街道办事处、联通公司在牡丹区垃圾分类科普体验馆共同举办“践行新时尚、分类志愿行”活动,邀请牡丹区第二小学的学生参观学习,并了解垃圾处置的方法。

上午9时,活动正式开

始,牡丹区垃圾分类科普体验馆的工作人员通过宣讲的方式让学生们了解了垃圾分类的概念、意义和标准,并通过游戏、手工、互动体验等方式,让孩子们意识到生活当中做好垃圾分类的重要性,从而提高他们的垃圾分类意识。

“每一个学生参与,就会把垃圾分类的理念渗

透一个家庭。”牡丹区综合执法局市容环卫股工作人员表示,垃圾分类工作是推进城乡人居环境整治、实现绿色发展的重要组成部分和实现途径,他们通过开展城市生活垃圾分类宣传活动,让学生掌握正确的垃圾分类方法、养成日后垃圾分类好习惯的同时,希望带动更多的人参与。